



# Technický list CFT

**název:**

CLEANFEST „T“ – pasivátor koroze s Taninem

**použití:**

Pasivátor koroze je speciální směs na bázi Taninu, která prostupuje korozi až do hloubky ke „zdravému železu“. Tímto se vytvoří tzv. **pasivovaná vrstva**, kde již nevzniká rez, a která zabraňuje následné korozi, zároveň také vytváří dokonalý podklad pro vrchní nátěr.

Tanátování prostředkem CFT je unikátní metodou stabilizace vrstev koroze na povrchu předmětu. Ochranný povlak vzniká působením roztoku CFT na rez a jeho následnou přeměnou nejprve ve sloučeninu - tanát železnatý a následně během zhruba 24 hodin v pevně na povrchu lpící tanát železitý, jež je relativně pevně spojen s kovovým základem. Vzniklý povrchový produkt je schopen plnit několikaletou ochranu proti působení koroze, při uskladnění ošetřených předmětů bez povětrnostních vlivů a to jen s použitím prostředku CFT.

**zpracování:**

Před aplikací Pasivátor nejdříve důkladně protřepejte! Za pomoci štětce, nástřiku nebo ponoru aplikujte. Po tanátování je zapotřebí nechat předmět důkladně vyschnout z důvodu vyžrání tanátových vrstev. Za 2,5 hod. doporučujeme postup nanášení zopakovat dle tloušťky poškozené vrstvy koroze. Po vyžrání (nejlépe 24 hod.) můžete použít vhodný antikoroziční nátěr (kromě barev na bázi lihu).

**bezpečnost:**

H225 Vysoce hořlavá kapalina a páry. H319 Způsobuje vážné podráždění očí. P101 Je-li nutná lékařská pomoc, mějte po ruce obal nebo štítek výrobku. P210 Chraňte před teplem, horkými povrchy, jiskrami, otevřeným ohněm a jinými zdroji zapálení. Zákaz kouření. P261 Zamezte vdechování par/aerosolů. P280 Používejte ochranné rukavice/ochranné brýle. P305+P351+P338 PŘI ZASAŽENÍ OČÍ: Několik minut opatrně vyplachujte vodou. Vyjměte kontaktní čočky, jsou-li nasazeny a pokud je lze vyjmout snadno. Pokračujte ve vyplachování. P501 Odstraňte obsah/obal v místě sběrů nebezpečného odpadu. Hořlavá kapalina II. třídy nebezpečnosti.

**účinky na životní prostředí:**

Směs není klasifikována jako nebezpečná pro životní prostředí.

**balení:**

0,5l/1l/5l

**vyrábí a dodává:**

RIA power s.r.o., 739 61 Třinec, Míru 3, [www.cleanfest.cz](http://www.cleanfest.cz), [info@cleanfest.cz](mailto:info@cleanfest.cz)